

ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

25/06/2022

Программа

Ярмарка пешеходных экскурсий

Пешеходные экскурсии — это великолепная возможность узнать больше о тех улицах и зданиях, мимо которых вы ходите каждый день! По-новому откройте для себя истории улиц, семей, людей...

Стоимость участия в пешеходных экскурсиях: для взрослых — 200 рублей, для учащихся, студентов и пенсионеров — 150 руб. **Действует Пушкинская карта.**

Справки по телефону: **8 909 017 1663**

Мы приглашаем вас принять участие в следующих экскурсиях:

«Сердце Тагила», пешеходная экскурсия 12+

Комплекс старинных зданий на пр. Ленина, 1 — это бывший административно-усадебный ансамбль главного управления горнозаводского округа Демидовых. Приходите узнать о том, кто спроектировал и построил этот комплекс, где располагались «красные палаты», господский дом и дом управляющего.

Экскурсия начнется в 14-00 от историко-краеведческого музея (пр. Ленина, 1)

«Вокруг Базарной площади», пешеходная экскурсия 12+

Базарная площадь - шумное и бойкое место. Именно здесь в XIX веке кипела торговая жизнь Нижнетагильского заводского посёлка. Вокруг Базарной, по улицам Александровской и Шамина, тагильские купцы держали свои дома-магазины и доходные дома.

На экскурсии вы не только познакомитесь с историей купечества Нижнетагильска, но и узнаете, кто открыл первый в посёлке кинотеатр и фешенебельную гостиницу.

Экскурсия начнется в 15-00 от историко-краеведческого музея (пр. Ленина, 1)

«На Лисью гору», пешеходная экскурсия 12+

Красавица Лисья гора — природная достопримечательность и символ Нижнего Тагила.

Совершив восхождение на гору, вы узнаете о её происхождении, а также историю строительства плотины демидовского завода, Лисьегорской башни и полюбуетесь панорамой города!

Экскурсия начнется в 16-00 от историко-краеведческого музея (пр. Ленина, 1)

«По улицам старой Выи», пешеходная экскурсия 12+

Выя — один из самых старинных районов Нижнего Тагила. Он хранит много тайн и загадок. Во время экскурсии вы узнаете, где находились «нулевой километр» и железная дорога, по которой ходил паровоз Черепановых, а также историю родовой усыпальницы горнозаводчиков Демидовых.

Экскурсия начнется в 16-00 от историко-технического музея «Дом Черепановых (ул. В. Черепанова, 1)

Авторские экскурсии

Кто лучше всех знает содержание выставки? Кто держал в руках каждый экспонат и определил ему место? Конечно, автор выставки, который задумал и реализовал свой проект. В День молодежи Вы не только познакомитесь с авторами выставок, но и послушаете их неповторимые рассказы.

Стоимость участия в авторской экскурсии: для взрослых - 100 рублей, для учащихся, студентов, пенсионеров - 50 рублей.

Справки по телефону: **8 909 017 1663**

Мемориально-литературный музей А.П. Бондина (территория парка им.А.П. Бондина),

15-00. Автор Анастасия Юрьевна Третьякова ждет вас!

Выставка «Красота по-советски: от «Крестьянки» до «Burda moden», экскурсия 12+

Известно, что мода циклична: некоторые современные тренды в одежде берут начало на страницах журналов прошлых лет. Приходите узнать о том, что носили тагильские модницы в 1970-80х годах. Может, кое-что из раздела «ретро» появится и в вашем гардеробе?

Историко-технический музей «Дом Черепановых», ул. В. Черепанова, 1.

15-00. Вас ждет Евгений Михайлович Ставцев!

Выставка «Не книжные герои», экскурсия 12+

Героями произведений Д.Н Мамина-Сибиряка были реальные люди: они жили в уральской глубинке, работали на заводах. Истории, написанные Дмитрием Наркисовичем — это настоящие исторические источники, по которым можно узнать о непростой жизни горнозаводского населения 12-й половины XIX века и познакомиться с событиями давно минувших дней.

Музей природы и окружающей среды, пр. Ленина, 1а.

15-00. Вас ждет Светлана Вячеславовна Пономарева!

Выставка «Мамонт возвращается», экскурсия 6+

Гиганты Ледникового периода - мамонты. Они удивляют нас своими громадными размерами. История их существования полна тайн и загадок. На авторской экскурсии вы узнаете о том, как и где жили мамонты, чем питались и почему исчезли.

Музей «Демидовская дача», ул. Красногвардейская, 5а.

15-00 Вас ждет Дания Ризаевна Будаева!

Выставка «Международные связи Нижнего Тагила», экскурсия 12+

Каким образом проходило взаимодействие далекого Нижнетагильского округа с зарубежными странами? Каких результатов смогли добиться горнозаводчики Демидовы? На авторской экскурсии ответим на все вопросы и расскажем о вкладе Демидовых в мировую экономику и культуру.

Историко-краеведческий музей, пр. Ленина, 1

15-00 Экскурсию проведет Никита Георгиевич Попов.

Выставка «По его великого государя указу», экскурсия 12+

На авторской экскурсии вы узнаете о том, как удивительным образом переплелись устремления и личные амбиции двух великих людей — Петра I, государя-императора, реформатора, и Никиты Демидова, тульского оружейника, основателя мощной индустриальной империи на Урале.

Выставочные залы музея-заповедника, пр. Ленина, 1

15-00. Вас ждет Алена Игоревна Михеева!

Выставка «Народные художественные промыслы Нижнего Тагила», экскурсия 12+

Чем и как жил Нижнетагильский заводской посёлок? Какие промыслы и ремёсла здесь появились и получили развитие? На авторской экскурсии поговорим о традиционных промыслах, возникших в XVIII столетии и бережно сохраняемых в наши дни.

«Эко-индустриальный технопарк «Старый Демидовский завод», экскурсия 12+

Вы узнаете историю строительства заводской плотины, как была организована работа доменного, прокатного и мартеновского цехов, увидите знаменитые «слои времени» на примерах заводских строений, которые перенесут вас в XVIII век к истокам строительства самого крупного демидовского предприятия.

Ждем вас на экскурсии в 09-00, 11-00, 13-00, 15-00. Действует Пушкинская карта!